



7.03秒，1500毫升啤酒全下肚

2009年饮酒大王打破“大杯速饮”纪录，还获得“吹得响亮”第一名



饮酒大赛“吹得响亮”现场。本报记者 张晓鹏 摄

本报8月11日讯(记者 陈之焕 通讯员 张亚琼 范鲁明) 全球饮酒大赛开赛第二日，“1500ml大杯速饮”的历史纪录被打破了，2009年酒王张森学以7.03秒打破了之前7.29秒的“大杯速饮”纪录。

11日20时，全球饮酒大赛开启第二天，酒王争霸再次上演。在“1500ml大杯速饮”比赛

的现场，2009年酒王张森学凭借雄厚的实力与丰富的经验，取得“1500ml大杯速饮”第一名，并打破了由李保成保持的7.29秒的“大杯速饮”纪录。

在第一天的“一气呵成”比赛中，张森学仅获得第二名。但作为前酒王的他显然不会对这个成绩感到满足。“昨天败得实在不甘心，所以再来

挑战一下。”张森学满口豪气地说道。11日比赛设立吹得响亮、1500ml大杯速饮、一分钟速饮三个竞技项目。其中，“吹得响亮”最受游客欢迎。500ml的啤酒一饮而尽，率先甩杯的就是赢家，整场比赛激情澎湃，当晚的比赛汇集了省内外的10余位选手。最终，张森学以5.55秒获得“吹得响亮”单项

第一名。

据了解，本届比赛由大屏幕现场全程直播，比赛结果由电子设备全程录像，大屏幕播放，确保饮酒大赛的公开、公平、公正。12日晚，饮酒大赛将继续在中心舞台热力上演，爱喝酒能喝酒的游客可到中心舞台东侧的报名处现场报名。

啤酒城“纳客” 停车位“吃紧”

16个停车场5900个车位全停满车，交警部门建议市民公交出行

本报8月11日讯(记者 周衍鹏) 啤酒节开幕两天以来，啤酒城周边道路交通处于高峰状态。11日下午5时许，啤酒城各停车场共计5900个停车位就已全部饱和。交警部门提醒广大市民，可提前绕行其他道路或乘坐公交车出行。

11日上午10时40分，记者

在啤酒城周边探访发现，啤酒城周边道路的车流量并不算大，但10分钟之后，车流量迅速上升，大批车辆从各个方向往啤酒城区域驶来，不少道路开始出现堵车现象。据民警介绍，今年旅游旺季交通压力本身就比较大，大量市民及游客在下午去往啤酒城，特别是下午5时

之后更加明显，东海路、香港路、胶宁高架路、银川西路、辽阳西路等主干道，车流量较为密集，其中外地车辆增加幅度最大。11日下午5时许，记者探访发现，啤酒城周边设置的16个停车场共计5900个停车位已经全部饱和。

民警介绍，根据往年的情

况来看，啤酒城周边的交通高峰，在平日里基本是从每天的下午5时至晚上10时许，在周末则是从上午9时30分一直到晚上12时许，市民如果不是必须进入啤酒城区域，尽量提前选择其他道路绕行，市民去啤酒城请尽量乘公交车前往。

胶州修筑流动人口服务“前沿阵地”

“现在可真是方便多了……”刘爱华如是说道。她是胶州市九龙街道办事处云溪社区周家滩村的一名流动人口，已在村里租住多年。作为一名“资深”的流入育龄妇女，她除了努力工作，不断改善生活外，还要定期查体，向老家回寄孕检证明。以往她都要向公司请假，到村委开证明信，再到云溪社区查体，不仅繁琐，而且还耽误了工作。自从“一站双服务”平台在周家滩村落户，并打造完成投入使用后，只需要10分钟的时间，这项业务就可办理完成，而且也不再需要请假，午饭之后也可来办理。

今年以来，胶州市九龙街道云溪社区积极响应上级号召，稳步推进各项工作部署，科学调研论证，多方筹措资金，在周家滩

村率先投资建成全市首个高标准“一站双服务”平台，设立综合服务大厅、B超室、和谐家庭促进室等计生服务场所，向流动人口提供证件办理、政策咨询、健康查体、免费孕前优生、药具发放等服务，还定期邀请专业医生坐诊，最大限度免去病患的奔波之苦，同时，又将村里原有的药房纳入其中，为“计生卫生一体化”做了有益尝试。不仅如此，他们还将“农家书屋”整合进“一站双服务”平台中，设立了小型图书阅览室，免费提供各类图书借阅。随着周家滩村“一站双服务”平台顺利通过评估验收并投入使用，为全市“一站双服务”平台的推广积累了经验，也将计生服务阵地推进到最前沿的基层村(居)。另外，云溪社区第二个服务平台——李家河村“一站双服

务”平台也已打造完成并通过验收，不久将投入使用。两处平台的打造完成，极大地提高了服务的辐射范围。

此外，云溪社区还在全市率先试点流动人口“均等化”服务，所辖四个社区已全部实现流动人口的“均等化”服务和管理的全覆盖，惠及四个社区的902名流动人口，向其提供免费孕前优生检查、叶酸发放、健康查体、困难救助、住院分娩补助等13项服务，提供均等化服务共计2358人次，发送孕检通报单1800条。以此为基础，流动人口“均等化”服务正在向各村逐步推广。

胶州市九龙街道办事处云溪社区重视流动人口服务和管理，求新求变，不断提高服务的水平和质量，让这里真正成为流动人口的第二故乡。 (刘军)

胶州市胶西镇计生办开展宣传活动

根据《2013年全市人口和计划生育工作要点》和青岛市的有关要求，近日，胶州市胶西镇计生办在三杰小区开展“新青岛、新市民、新家园”宣传服务活动。

计生办工作人员深入群众，免费为三杰小区居民测血压，并向流动人口发放三新卡和避孕药具，宣传“新青岛、新市民、新家园”的相关内容，让群众更加了解均等化服务的优越性。

来自济宁的育龄妇女李淑娟，现已经有两个子女，按照当地计



划生育部门的要求，必须实行女扎手术，但是由于工作关系，回户籍地办理很不方便，胶西镇计生办工作人员到李淑娟家中，向她发放了“三新卡”并讲解了流动人口可以在现居

住地人口和计划生育服务机构免费获得输卵管结扎手术，并且小计生主任现场给李淑娟开了免费计划生育技术服务介绍信，主动联系了市妇幼保健院技术人员。(赵潇潇)

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做

批发孔雀、山鸡、
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡苗

商品鸡、鸟类标本制作批发

15092090590

牛皮癣
神经性皮炎
湿疹
皮肤瘙痒
白癜风
家有祖传秘方专治

可免费试用
15865508577

个人征婚

男48岁 离1.81米 162斤 车房自营

稳健 帅气 寻40岁以内，

温柔漂亮健康能持家，
带女孩也可，与您共同
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健

解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门

15954807221

定版电话：81186679